

---

## **В Новосибирской области проводится доследственная проверка по факту несчастного случая, в результате которого тяжело травмирован 7-месячный ребенок**

16 мая 2015 года в Калининском районе г. Новосибирска с балкона 4 этажа выпал 7-месячный ребенок. Мальчик с травмами различной степени тяжести госпитализирован в детскую больницу. Установлено, что ребенок находился дома с отцом. Отец занимался домашними делами, ребенок заполз на балкон, дверь которого была открыта. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

**Напоминаем, что основной причиной подобных несчастных случаев является то, что родители забывают о безопасности в комнате, где находится маленький ребенок. Открытое окно или балконная дверь, москитная сетка на окне, мебель, придвигнутая к окну, а также предметы мебели, которые ребенок может сам придвигнуть к окну, все это может стать причиной трагедии.**

**Необходимо отметить, что взрослые должны быть предельно внимательными, травмы полученные детьми при падении с высоты очень тяжелые, даже если врачи спасают ребенку жизнь, восстанавливаться приходится очень долго, есть случаи, когда дети остаются инвалидами.**

**Не оставляйте детей одних без присмотра даже на несколько секунд.**

18 Мая 2015

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/927834>